Житель г. Железногорска Курской области Б. осужден Дмитровским районным судом за распространение и хранение наркотических средств.
ПрокуратуройДмитровскогорайона Орловской области поддержаногосударственное обвинение по уголовному делу в отношениижителя г. Железногорска Курской области Б., обвиняемогов совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.4 ст. 228.1 УК РФ (сбыт наркотических средств лицом, достигшим совершеннолетия в отношении несовершеннолетнего), ч.2 ст. 228 УК РФ (хранение без цели сбыта наркотического средства в крупном размере).
Согласно предъявленному обвинению Б., сбыл несовершеннолетним жителям г. Дмитровска наркотическое средство, оборот которого на территории Российской Федерации запрещен. Также В. незаконно приобрел хранил в принадлежащей ему квартире наркотическое средство в крупном размере.
Дмитровский районный суд согласился с мнением государственного обвинителя и признал Б. виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.4 ст. 228.1, ч.2 ст. 228 УК РФ и назначил ему наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Апелляционным постановлением Орловского областного суда от 26.06.2019 приговор Дмитровского районного суда оставлен без изменения.













