Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения, в ходе которой установлено, что житель г. Дмитровска И., который имеет водительское удостоверение и имеет право на управление транспортными средствами, состоит на учете в наркологическом кабинете БУЗ ОО «Дмитровская ЦРБ».
Согласно Постановлению Правительства РФ от 29.12.2014 N 1604 "О перечнях медицинских противопоказаний, медицинских показаний и медицинских ограничений к управлению транспортным средством" заболевание И. входит в перечень медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством.
Поскольку И. состоит на учете у врача-нарколога, обладание им правом управления транспортным средством при наличии медицинских противопоказаний к деятельности, связанной с управлением источником повышенной опасности, создает реальную угрозу безопасности дорожного движения, может причинить вред жизни и здоровью неопределенного круга граждан, а также имущественный ущерб.
В связи с этим, прокурором района направлено исковое заявление в Дмитровский районный суд Орловской области о прекращении действия права управления транспортными средствами А. и об обязании его сдать водительское удостоверение в УГИБДД УМВД России по Орловской области. 
Решением Дмитровского районного суда Орловской области от 14.06.2019 требования прокурора удовлетворены в полном объеме.








