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 Межрайонная ИФНС России №8 по Орловской области просит разместить на официальном сайте районной администрации материал на налоговую тематику. 
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Востребованность Единого портала госуслуг растет каждый год.
       Единый портал госуслуг, запущенный 2 года назад, показал свою востребованность.  По последним данным на Едином портале госуслуг зарегистрировано более 35 миллионов россиян, число его пользователей каждый месяц увеличивается еще на 100 тысяч. На данный момент на портале в электронном виде доступно 140 государственных услуг федерального уровня и 371 региональная услуга. Для граждан, у которых доступа к интернету дома нет, в общественных местах устанавливаются инфоматы - автоматы для получения госуслуг. В дальнейших планах развития Единого портала госуслуг - создание новых сервисов для граждан, таких как электронная почта для общения с государством и сервисы по оплате услуг.

        С 1 января 2017 года при получении отдельных видов госуслуг в электронном виде можно будет сэкономить 30% от оплаты госпошлины. Перечень госуслуг с возможностью оплаты госпошлины через портал со временем будет расширяться. Нововведение коснется самых востребованных документов. При этом стоимость госуслуг будет снижена не только для физических лиц, но и для индивидуальных предпринимателей, юридических лиц. 

      Обращайтесь на сайт www.gosuslugi.ru , он круглосуточно Вам доступен.

Благодарим за сотрудничество.

Советник государственной гражданской службы

Российской Федерации  2 класса
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